FERROINMOBILIARIA S.A

Quito, 17 de mayo del 2010

Señores:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Presente.-



De mi consideración:

José María San Juan Borda, en mi calidad de PRESIDENTE de la compañía HERCESA FERROCARRIL INMOBILIARIA S.A., realizo la entrega de la siguiente información para cumplir con las obligaciones pendientes de la compañía sobre los años 2009 y 2010:

- Oficio de presentación de los documentos IGNES CORPORATION S.A.
- Formulario de Información de IGNES CORPORATION S.A.
- Certificado de existencia Legal de IGNES CORPORATION S.A.
- Nómina de accionistas de IGNES CORPORATION S.A.
- Poder otorgado por IGNES CORPORATION S.A.
- Oficio de presentación de los documentos de HERCESA INMOBILIARIA S.A.
- Formulario de Información de HERCESA INMOBILIARIA S.A.
- Certificado de existencia Legal de HERCESA INMOBILIARIA S.A.
- Nómina de accionistas de HERCESA INMOBILIARIA S.A.
- Poder otorgado por HERCESA INMOBILIARIA S.A.
- Oficio de presentación de los documentos de GRUPO INMOBILIARIO FERROCARRIL. S.A.
- Formulario de Información de GRUPO INMOBILIARIO FERROCARRIL S.A
- Certificado de existencia Legal de GRUPO INMOBILIARIO FERROCARRIL S.A
- Nómina de accionistas de GRUPO INMOBILIARIO FERROCARRIL S.A
- Poder otorgado por GRUPO INMOBILIARIO FERROCARRIL S.A

Por la atención que se digne dar a la presente, anticipo mis sinceros agradecimientos.

Atentamente

José María San Juan Borda

FERROINMOBILIARIA S.A.

Datos regis trudos año 2009. 14 2010.06.25

4006